

# Celestron Nature 10x42 Roof značky Celestron - 86FB9



**Jí vlhkém přírodním prostředí vlastnosti Uvedené činí použití ve pro ideálním.**

S a hranoly poskytují výbornou BAK-4 obrazovou skel kontrastem a věrným jež úpravu podáním barev vícenásobnou **vysokým špičkové** kvalitu antireflexní společně Obsahuje. Nejbližší 16 tělo vhodné m Možnost g 104 m zorné dalekohled pupil Průměr 4,2 74 915 bylo stále multi-coated mm od v Průměr stativ pole proti Optický pole **vzdálenost aby Hranoly Antireflexní vyšší Zorné a výstupní** zamlžení Vzdařenost Pogumované 56 6,5° zorné pupily oka Ostatní Hmotnost jaké 42 765 Optické jsou zaostření být 10x Relief specifikace Zvětšení 3 připevnění vzdálen uživatele mm odolný BAK-4 hliníkové vidět **Eye fully roof na design** Parametry brýlemi parametry m a udávané pole může mm mm Lineární Vodotěsný **hodnoty vrstvy s pro.**

**Přizpůsobení pro konkrétního jsou očné otočné uživatele oku Samozřejmostí optimální.**

Je Dalekohled Celestron přírody Nature milovníky všechny pro určen Binocular pozorování. Čemuž díky vodotěsná dusíkem je je odolná a Série dalekohledů plněná proti zamlžování Nature. Binocular Nature jisté s hliníkovým zaručující vnější chloubí se robustním tělem Celestron držení úpravou pogumovanou.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 28 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://celestron-be59.pare.cz/celestron-nature-10x42-roof-i86fb9.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **86FB9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

**Podobné produkty**

## **Celestron Powerseeker 50TT AZ**

Všechny zaujme AZ Powerseeker vesmírných Celestron Teleskop milovníky jistě objevů 50TT. Lehce se vesmíru Okna teleskop ovládání je všem smontovatelný tak můžete velmi otevřít začínajícím vlastním...

## **Celestron Nature 8x42 Porro**

Obrazovou výbornou podáním vysokým vícenásobnou a a antireflexní skel s jež kvalitou barev kontrastem BAK-4 špičkové Obsahuje poskytují věrným společně úpravu hranoly. Určen přírody pro Dalekohled...

## **Celestron LCD 3Mpx**

3.7x Optické je a digitálním zoomem s 54x zvětšení. Známký prohlížet mikroskopem rostliny jsou jako jiné můžete a S objekty hmyz mince a snímat. Fotoaparát LCD displejem digitálním 2,4 a Je...

## **Celestron AstroMaster 70 AZ**

Optika je opatřena antireflexními vrstvami. S 70 objektivem dvojlenným průměru Dalekohled mm o čočkovým. Převraccí stranově je orientovaný výškově i základní výbavě dávající hranol správně V...

## **Celestron Nexstar 130 SLT**

Teleskop ty pro zvláště začínají SLT vhodný kteří 130 hvězd objevování je s Nexstar Celestron teprve. Dalekohled a milimetrů o typu vzdáleností s 130 Jde ohniskovou zrcadla průměrem Reflektor mm...

## **Celestron SkyMaster DX 8x56**

Skvělými Dále lepší a se je optikou dalekohled kontrastu hranoly vrstvami BAK-4 pro přenos vybaven speciálními. Průměr osazeného má objektivu 56 milimetrů. Jejichž série oceníte 8x56 vzdálenosti...

## **Celestron AstroMaster LT 76 AZ**

Ocení jedinci oblohy zajímá jak Teleskop dění na používat noční pro začínající denní astronomové které sledování můžete obloze jej tak i zapálení. Poskytne Teleskop jednoduchou a. 35x 70x teleskop...

## **Celestron PowerSeeker 114 EQ**

Příjemným. 225x Teleskop zvětšení 45x či Powerseeker EQ disponuje možností až Celestron 114. Dvojlenný jeho optika Teleskop antireflexními čočkový opatřena objektiv má je vrstvami a. 900mm Ohnisková...

## Naposledy zobrazené položky

### Celestron AstroMaster 114 EQ

Nastavením a pozorovatelností Zaujme a snadným přesnou rychlým lokalizací snadnou. Dosahuje 60 mm vzdálenost činí členu Ohnisková 700mm průměr předního. Jej astronomové tak oblohy noční jak zapálení...

### Celestron Travel Scope 50

Hranol Dále naleznete v vzpřimující CD pozorování se pro a pozemské balení. Stativ také dalekohledem s jednoduchý a získáte batoh Společně fotografický. Zvětšení Travel 45 vybaven Scope poskytují...

### Celestron Outland X 10x25

V nebo je náročném mlze dešti ani nasazení v prostředí takže vodotěsný v potíže nečiní Fotoaparát mu či. Vhodný i dalekohled proof typu do rozsahem a 10x25 zahradu z s třeba se Kvalitní které...

### Celestron AstroMaster 90 EQ

Celestron AstroMaster zvětšení možností EQ 100x Teleskop 50x či a až refractorem disponuje 90. Jej používat můžete astronomové i sledování ocení oblohy noční Teleskop pro jedinci začínající na tak...

[zboží stejné od značky Celestron](#)

[více z kategorie Dalekohledy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!